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ПРЕДЛОЖЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ В 2025 ГОДУ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ
       НКО «Фонд капитального ремонта» в соответствии с ч. 3 ст.189 Жилищного кодекса Российской Федерации (ЖК РФ), ч.10 ст.8 Областного закона от 11.06.2013 № 1101-ЗС «О капитальном ремонте общего имущества в многоквартирных домах на территории Ростовской области», согласно «Региональной программе по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Ростовской области на 2014-2049 годы», (утв. постановлением Правительства Ростовской области от 26.12.2013 № 803), представляет собственникам помещений, формирующим фонд капитального ремонта на счете регионального оператора, предложения о сроке начала капитального ремонта, необходимом перечне и об объеме услуг и (или) работ, их стоимости, о порядке и об источниках финансирования капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме и другие предложения, связанные с проведением такого капитального ремонта:
Адрес объекта: р-н Аксайский, г Аксай, ул. Соболева, д. 16**


	
	

	
	
	

	Перечень работ и (или) услуг
Срок начала капитального ремонта
Объем предполагаемых работ, кв. м. *
Предельная стоимость работ, руб. *
Капитальный ремонт Газоснабжение
2025
Ремонт инженерной системы по существующей схеме
994 204,66
Капитальный ремонт Электроснабжение
2025
Ремонт инженерной системы по существующей схеме
768 511,32
Капитальный ремонт Холодное водоснабжение
2025
Ремонт инженерной системы по существующей схеме
299 495,26
Итого:
2 062 211,24


	
	
	

	
	* Предварительный объем и стоимость работ подлежат корректировке в соответствии с технической (проектно-сметной) документацией, разработанной на выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества, указанных в настоящем предложении.
** г Аксай, ул. Соболева, д. 16 является объектом культурного наследия регионального значения  «Дом зажиточного казака», подлежащим государственной охране на основании Решения Малого совета Ростовского областного совета народных депутатов от 18.11.1992 № 301. 
Порядок проведения работ по ремонту объекта культурного наследия, (работы по сохранению объекта культурного наследия) определен статьей 45 Федерального закона от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».

Капитальный ремонт будет производиться на основании заключенного договора между НКО «Фонд капитального ремонта» и подрядной организацией, определенной в установленном законодательством порядке. 
Источник финансирования: средства собственников, вносимые на счет регионального оператора в качестве взносов на капитальный ремонт. Финансирование работ осуществляется в порядке, предусмотренном ЖК РФ.
Уведомляем Вас о том, что в соответствии с частью 4 статьи 189 ЖК РФ собственники помещений обязаны не позднее чем через три месяца с момента получения настоящих предложений, рассмотреть их и принять на общем собрании решение о проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме, которым в обязательном порядке должны быть определены (утверждены): 1) перечень работ по капитальному ремонту; 2) стоимость работ; 3) лицо, которое от имени всех собственников помещений уполномочено участвовать в приемке выполненных работ по капитальному ремонту, в том числе подписывать соответствующие акты.
В силу статей 44 - 46 ЖК РФ решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме принимается большинством не менее двух третей голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме.
Подлинный экземпляр, либо заверенную копию протокола общего собрания собственников, оформленного в порядке, установленном законодательством, необходимо направить с сопроводительным письмом, в котором рекомендуем указать номер контактного телефона, в НКО «Фонд капитального ремонта» по адресу: 344022 г. Ростов-на-Дону, ул. Пушкинская, д. 174, оф. 206.
Если собственниками помещений в многоквартирном доме в трехмесячный срок с момента получения настоящего предложения не будет принято решение о проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме, орган местного самоуправления принимает решение о проведении такого капитального ремонта в соответствии с Региональной программой капитального ремонта и предложениями регионального оператора (часть 6 статьи 189 ЖК РФ).
Для оформления протокола общего собрания собственников Вы вправе воспользоваться формой бланка размещенной на сайте Фонда: фондкрро.рф, в разделе Собственнику в помощь/Образцы документов/Протокол общего собрания собственников о проведении капитального ремонта.
Контактные телефоны для получения консультации по оформлению протокола – 201-81-04 (отдел актуализации региональной программы).
Настоящее предложение направлено собственнику помещения совместно с платежным документом на уплату взносов на капитальный ремонт в соответствии с п.9 ч.2 ст. 182 ЖК РФ по адресу нахождения помещения в многоквартирном доме.



